

Liberečtí běžci na maratónu v New Yorku

z regionu do světa

Liberec | Skvělým výsledkem završili tři závodníci klubu SK Maxtri Liberec – Vratislavice nad Nisou svou účast na proslulém ING Maratonu v New Yorku v závěru roku 2008. Mezi 40 tisíci startujícími se Zbyněk Nýdrle, Libor Rygál a Zbyněk Filinger umístili v první šestině absolutního pořadí.

„Už mohu potvrdit, že se plným právem říká o maratónu v New Yorku, že je to jeden z nejlépe organizovaných závodů na světě. V ulicích fandí kolem dvou milionů diváků a na start se každoročně postaví téměř 40 000 nadšených běžců,“ uvedl Libor Rygál, který stál na startu poprvé, ale svým výkonem překvapil. V čase 3:35:40 hodiny obsadil v konečném pořadí skvělé 4 997. místo.

Zbyněk Nýdrle a Zbyněk Filinger si trať vedoucí od mostu Verrazano Narrows Bridge přes všech pět částí New Yorku - Staten Island, Brooklyn, Queens, Bronx a Manhattan do cíle přímo v Central Parku vyzkoušeli již podruhé.

„Mělo to své výhody, protože už jsme věděli, do čeho v té tláčenici jdeme. Jsem spokojen, přestože jsem si oproti závodů v roce 2006 trochu pohoršil. Ale čas 3:39:05 hodiny a celkové 5 605. místo mě potěšilo,“ říká Zbyněk Filinger.

Naopak jeho jmenovec Zbyněk Nýdrle znalost trati zkušeně využil a v čase 3:15:44 hodiny zlepšil svůj čas o 23 minut a zařadil se na 2 136. místo. Tím se v absolutním pořadí mezi muži posunul oproti minulému závodě před dvěma lety téměř o 2 000 míst.

„Letošní počasí sice bylo slunečné, ale na startu foukal studený vítr. Bylo 8 stupňů a kdo nebyl při běhu přes most Verrazano trochu oblečený, tak slušně ztuhnul. Naštěstí v závěru závodu bylo tepleji,“ rekapituloval Nýdrle.

„Masa běžců odstartovala ve třech proudech a v několika vlnách, takže každý mohl již od začátku běžet svým tempem a ne-



Takto to vypadá v cíli nejmasovějšího maratónu na světě v New Yorku.



Spokojení reprezentanti SK Maxtri Liberec po závodě se zaslouženými medailami (zleva) Zbyněk Filinger, Libor Rygál a Zbyněk Nýdrle.

musel kličkovat, když chtěl běžet rychleji. Trať byla docela náročná, protože každý most znamenal kopec nahoru a dolů a tyto nezvyklé seběhy dávaly nohám za brat,“ doplnil Rygál.

Atmosféra závodu podle všech účastníků je mimořádně úžasná, většina běžců si celý maratón užívá a na výsledky je pyšná, včetně vítězů Pauly Radcliffové z Velké Británie (2:35:56) a Brazílčana Marilsona Gomes dos Santose (2:08:43).

„Ještě dva dny po závodě jsme potkávali běžce s medailí na krku, kde jsme je

samozejmě nosili i my. Vždyť na letošním ročníku startovalo jen 14 maratónců z České republiky, většina však byli Češi žijící v USA. A tak jsme byli rádi, že náš SK Maxtri dobře reprezentoval Česko, Liberecký kraj, Liberec a naše Vratislavice nad Nisou,“ uzavírá Zbyněk Filinger a připomíná, že o skvělý servis se postaraly manželky s trenérem Ivanem Charyparem a jeho ženou Milou.

Text: Rudolf Dlouhý

Foto: archiv Ivana Charypara